Errata

a edição de julho/agosto/setembro de 2009 da **Revista Brasileira de Cardiologia Invasiva** (RBCI 17-3), no artigo "Doze Anos de Experiência com Implante de Stents Coronários em 5.284 Pacientes" (Abelin et al. Rev Bras Cardiol Invasiva. 2009;17(3):346-51), onde se lê:

21. Quadros AS, Diemer F, Gottschall CA. Validation of a risk score for a new target vessel revascularization after stent implantation. J Am Coll Cardiol. 2008;51 Suppl A:A222.

leia-se

21. Quadros AS, Diemer F, Gottschall CA. Validation of a risk score for a new target vessel revascularization after stent implantation. J Am Coll Cardiol. 2008;51 Suppl A:A224.